
 

ХV чергова сесія VIII скликання
РІШЕННЯ № 440

від «29» листопада 2022 року
м. Львів

Про необхідність заборони діяльності 
релігійних організацій (об’єднань)
Української православної церкви 
(московського патріархату)
на території Львівської області

Керуючись положеннями Конституції України, законів України «Про 
правовий режим воєнного стану», «Про свободу совісті та релігійні організації», 
«Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи антиукраїнську та 
антидержавну позицію релігійних організацій (об’єднань) Української 
православної церкви (московського патріархату), відсутність позиції, яка 
засуджує російську агресію в Україні та злочини московських окупантів 
впродовж війни, непоодинокі факти колаборації представників Української 
православної церкви (московського патріархату) з державою-окупантом, 
невиконання релігійними організаціями (об’єднаннями) Української 
православної церкви (московського патріархату) норм Закону України «Про 
свободу совісті та релігійні організації» щодо позначення свого місця в структурі 
іноземної релігійної організації та назви релігійних організацій (об’єднань), які 
входять до структури (є частиною) релігійної організації (об’єднання), керівний 
центр (управління) якої знаходиться за межами України в державі, яка законом 
визнана такою, що здійснила військову агресію проти України та/або тимчасово 
окупувала частину території України, а також висновок постійної комісії з 
питань культури, інформаційної політики та промоції, обласна рада

ВИРІШИЛА:

1. Звернутися до Верховної Ради України щодо внесення змін до Закону 
України «Про свободу совісті та релігійні організації» з метою заборони 
діяльності релігійних організацій (об’єднань) Української православної церкви 
(московського патріархату), керівний центр (управління) якої знаходиться за 
межами України в державі, яка законом визнана такою, що здійснила військову 
агресію проти України та тимчасово окупувала частину території України.

2. Рекомендувати органам місцевого самоврядування Львівщини сприяти 
зміні підлеглості релігійних громад Української православної церкви 
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(московського патріархату) в канонічних й організаційних питаннях шляхом 
організації та проведення загальних зборів релігійних громад і внесення 
відповідних змін та доповнень до статутів (положень) релігійних громад.

3. Звернутися до правоохоронних органів та Сил територіальної оборони 
Збройних Сил України щодо забезпечення збереження рухомого та нерухомого 
майна, культурних цінностей релігійних організацій (об’єднань) Української 
православної церкви (московського патріархату), які вирішили перейти до інших 
конфесій.

4. Львівській обласній військовій адміністрації (М. Козицький) сприяти у 
внесенні змін та доповнень до статутів (положень) релігійних громад, які 
вирішили перейти з Української православної церкви (московського 
патріархату) до інших конфесій.

5. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань 
культури, інформаційної політики та промоції (С. Шеремета).

Голова   Ірина ГРИМАК


